ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ ВЕРЕЩАГИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

14.10.2020

№ 119 – p

О назначении внепланового двадцать пятогозаседания Думы Верещагинского городского округа Пермского края первого созыва

В соответствии с пунктом 4 Регламента Думы Верещагинского городского округа, утвержденного решением Думы Верещагинского городского округа от 18.09.2019 года № 1/01, письмом главы городского округа - главы администрации Верещагинского городского округа Пермского края Кондратьева С.В:

1. Назначить внеплановое двадцать пятое заседание Думы Верещагинского городского округа Пермского края первого созыва на 16.10.2020 года с 11 часов 00 минут в дистанционном формате (ВКС), с повесткой дня:

- 1.1. Оботмене замены части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов дополнительным нормативом отчислений в бюджеты городских округов от налога на доходы физических лиц.
- 1.2. О Порядке перечисления в бюджет Верещагинского городского округа Пермского края части прибыли муниципальных унитарных предприятий.
- 1.3. О внесении изменений в Регламент Думы Верещагинского городского округа Пермского края.
- 1.4. Разное.
- 2. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте муниципального образования «Верещагинский городской округ Пермского края».

Председатель Думы Верещагинского городского округа Пермского края

Н.Н. Конева